

REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI FILIP I JAKOV
Povjerenstvo za prijam u radni odnos
Klasa: 112-01/24-01/08
Urbroj: 2198-19-03-04/01-24-72
Sv. Filip i Jakov, 14. studenog 2024. godine

Temeljem odredbi Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda plus u financijskom razdoblju 2021.-2027., Kodni broj: SF.3.4.11.01.0096, Zaželi – Sveti Filip i Jakov, članka 88. Statuta Općine Sveti Filip i Jakov („Službeni glasnik Općine Sveti Filip i Jakov“ broj 02/14 – pročišćeni tekst, 06/1, 1/18, 1/20 i 02/21), Općinski Načelnik Općine Sveti Filip i Jakov, raspisao je JAVNI POZIV za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme u sklopu projekta „ZAŽELI – Sveti Filip i Jakov“ radnik/-ca za pomoć u kući - pružanje usluge potpore i podrške u svakodnevnom životu starijim osobama i osobama s invaliditetom s područja Općine Sveti Filip i Jakov, 4. PONOVLJENI POZIV.

Javni poziv je objavljen na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, web stranici kao i na oglasnim pločama Općine Sveti Filip i Jakov 14. studenog 2024. godine.

Od dana objave na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje počinje teći osmodnevni rok za podnošenje prijave na oglas. Posljednji dan za podnošenje prijave na oglas, predajom pošti ili neposredno u pisarnicu Općine koji je 22. studenog 2024. godine.

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA

JAVNI POZIV za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme u sklopu projekta „ZAŽELI – Sveti Filip i Jakov“ Radnik/-ca za pomoć u kući - pružanje usluge potpore i podrške u svakodnevnom životu starijim osobama i osobama s invaliditetom s područja Općine Sveti Filip i Jakov, 4. PONOVLJENI POZIV

Opis poslova radnog mjesta Radnik/-ca za pomoć u kući

Opis poslova:

- organiziranje prehrane (pomoć u pripremi obroka, pomoć u nabavi hrane i dr.) i/ili
- obavljanje kućanskih poslova (pranje posuđa, pospremanje stambenog prostora, donošenje vode, ogrjeva i slično, organiziranje pranja i glačanja rublja, nabava lijekova i drugih potrepština i dr.) i/ili
- održavanje osobne higijene (pomoć u oblačenju i svlačenju, u kupanju i obavljanju drugih higijenskih potreba i dr.) i/ili
- podjela paketa potrepština i zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba.

Podaci o plaći

U visini minimalne plaće, sukladno Uredbi o visini minimalne plaće Vlade Republike Hrvatske.

Intervju

Za kandidate (izraz kandidat se jednakopravno odnosi na osobe muškog i ženskog spola) prijavljene na Oglas koji ispunjavaju formalne uvjete Oglasa provest će se intervju.

Prilikom bodovanja uzima se u obzir ispunjavanje uvjeta u skladu s Javnim pozivom, dosadašnje iskustvo, timski rad te fleksibilnost.

Kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 5.

Smatra se da je kandidat, koji ne pristupi na intervju, povukao prijavu na Oglas.



Sufinancira
Europska unija

Pravila

Po dolasku na intervju, od kandidata će biti zatraženo predočenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Nakon utvrđivanja identiteta i svojstva kandidata, svaki kandidat će pojedinačno pristupiti na intervju na kojem Povjerenstvo kroz razgovor utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad na navedenom radnom mjestu.

Predsjednik Povjerenstva za prijem u službu

Darko Mikas, dipl. oec., MBA

